Q% Ejercicios para la Accion \ / :

Te invitamos a leer el siguiente caso sobre impactos de la
conflictividad social con enfoque diferencial:

En el municipio de Quebrada Negra se contruyo una planta
de embotellamiento de agua en la vereda la Loma. La
planta compro unos terrenos privados que cuentan con un
manantial de aguas subterraneas, y que constituye la fuente
de agua para la poblacionde la vereda de la que hacen
parte 30 familias.

Con la instalacion de la planta se hizo un cerramiento del
predio de forma tal que la poblacion de la vereda no puede
acceder a esa fuente hidrica. Ahora, las mujeres deben ir a
recoger el agua a una quebrada que tiene altos niveles de
contaminacion, ubicada a 3 kilometros del centr poblado, lo
cual les toma toda la manana ir y regresar con la carga.

Las comunidades han hecho un bloqueo a la via que
conduce al municipio de Quebrada Negra para exigir a las
autoridades y a la empresa una solucion respecto al acceso
al agua potable de la poblacion.

Analiza el caso, e indica cuales son los impactos
diferenciales que tiene este conflicto en las mujeres, l0s
ninos y ninas.




